

千里传音

普京看戏显评论才艺

“怎么一开场主角就哭起来，让人感到他很脆弱？其实他承受了一切，是个坚强的人。”——俄罗斯总统弗拉基米尔·普京问一位主要演员

引语背景：美联社11日报道，即将卸任的普京9日偕夫人柳德米拉·普京娜在莫斯科一家剧院观看了著名俄罗斯剧目《聪明误》（在剧中，一个主要角色对当时一些俄罗斯人全面迎合西方习俗提出辛辣批评），之后同导演和演员聊天，讨论剧情，借古讽今。现年55岁的普京不仅是柔道、摔跤高手，拉得一手风琴，还开拖拉机，驾战机，下潜艇。

泰国前总理他信获准出国看球

“我已对政治厌倦，想要从事慈善事业。”——泰国前总理他信·西那瓦

引语背景：他信的发言人邦特·特甘差那11日说，他信已获准在12日参加完首次庭审后，于次日离开泰国，去英国逗留4周。其间，他信还将去另一些国家的大学演讲。他信提出去英国的原因是，他要现场观看旗下曼城足球队一场重要比赛。他信去年买下英格兰足球超级联赛的曼城俱乐部。

全球扫描

巴基斯坦两起爆炸死24人

巴基斯坦东部旁遮普省首府拉合尔11日发生两起自杀式爆炸事件，已造成包括12名巴联邦调查署雇员在内的24人死亡，170人受伤。巴总统穆沙拉夫同日决定将于本月17日召开巴基斯坦议会，选举新总理。

美“奋进”号航天飞机升空

美国东部时间11日凌晨2时28分（北京时间11日14时28分），美国“奋进”号航天飞机从佛罗里达州肯尼迪航天中心升空，为国际空间站运送新的实验舱段、机器人等“货物”。

最强暴风雨席卷英法比

一场强暴风雨10日席卷了英伦三岛和欧洲大陆西部法国、比利时等国，造成许多地方交通受阻、供电中断，并有人人受伤。

6名美军士兵战死伊拉克

驻伊拉克美军11日宣布，6名美军士兵10日分别在伊拉克迪亚拉省和巴格达市中心遇害身亡，遭受了今年最大的单日伤亡。自2003年以来，已经有超过3980名美军士兵在伊拉克丧生。

伊朗学生卖肾筹钱刺杀以防长

悬赏规格为100万美元，目标还包括另外两名以军高官

日前，在伊朗首都德黑兰，一个名为“追求公平”的学生组织举行集会活动，公开悬赏100万美元刺杀以色列3名军界政要，其中包括以色列现任国防部长埃胡德·巴拉克。



一名伊朗妇女10日从德黑兰一个反以条幅前经过。条幅上画的这3个人从左至右依次是以色列国防军情报主管摩西·雅德林、摩萨德负责人梅尔·达甘和以色列国防部长埃胡德·巴拉克。

本报3月11日讯 伊朗一个名为“追求公平”的学生组织日前悬赏100万美元刺杀3名以色列军界要人：以色列国防部长埃胡德·巴拉克40万美元、以色列情报机构摩萨德负责人梅尔·达甘30万美元、以色列国防军情报主管雅德林30万美元。

该学生组织一名负责人表示：“无论任何人在世界上任何地方杀了这3个‘国家恐怖主义’的元凶都能得到这些奖赏。这一活动对外宣誓，我们伊朗人随时准备牺牲自己来支持巴勒斯坦人民，彻底消灭犹太复国主义政权。”该组织并没有对外说明这些赏金来自何处。不过，该组织呼吁伊朗学生出卖自己的肾脏来筹集这些赏金。

在这个公开活动的现场到处可以看到条幅和标语。其中一个巨大的条幅上画的是这3个人的头像，背景是以色列的国旗，旁边还有一把手枪指着这3个人的脑袋。还有一个条幅上写的是伊朗已故精神领袖霍梅尼的话“将以色列从地图上抹掉”。伊朗现任总统内贾德在2005年上台时曾引述过这句话，为此曾引起巨大的争议。

据悉，从2月份以色列进攻加沙地区以来，已有132名巴勒斯坦人死亡，包括数十名儿童。以色列方面也有4名军人和1名平民丧生。伊朗领导人曾多次谴责以色列对加沙地区的进攻和轰炸，并呼吁国际社会采取措施制止以色列的这些进攻行动。此外，伊朗对以色列长期奉行不承认的政策，在内贾德当总统期间，两国的关系一直在持续恶化。

日本艺人穿防火服弹燃烧钢琴

“火爆演出”惊呆450多名现场观众

本报3月11日讯 人们常常用“火爆”来形容演出的成功和受欢迎程度，而日本著名爵士钢琴演奏家山下洋辅3月8日上演了一出名副其实的“火爆演出”——身穿防火服在一架熊熊燃烧的钢琴上演奏。

当天下午5时许，66岁的山下在日本石川县志贺町的海边开始了这场惊世绝伦的表演。钢琴被点燃后不久，整架钢琴就被熊熊火焰所包围。在“噼啪啪啪”的爆破声中，虽然钢琴的音渐渐走样，但山下依旧全神贯注地按动着琴键。

在场的450多名观众被这样的“火爆演出”惊呆了。

大约10分钟后，琴键之间也开始冒烟，演奏至此宣告结束。离开座椅后，山下望着燃烧的钢琴不无感慨地说，这在世上恐怕很罕见。

事实上，早在1973年，山下就已凭借这一表演被人们称为“弹奏燃烧钢琴的男人”。他说，之所以再次进行冒险是因为一直想确认自己当时的表现究竟怎样。



微言

招聘广告集合，包含多个职位如业务助理、培训师、社区服务人员、区域服务人员、长城保险诚聘、卓越机械制造公司等，附有详细要求和联系方式。